
                                           
   

        

SPOŠTOVANI GOSTJE,  

 

DOBRODOŠLI V NAŠI HIŠI.  ŽELIMO SI, DA BI SI BIVANJE PRI NAS ZAPOMNILI 

PO PRIJETNIH STVAREH TER DOBREM POČUTJU. 

 

SMO OKOLJU PRIJAZNA DRUŽINA, ZATO IZJAVLJAMO DA SE NENEHNO: 

 TRUDIMO RAVNATI OKOLJU PRIJAZNO,  

 OSVEŠČAMO SVOJE PRIJATELJE, SORODNIKE, OBISKOVALCE IN  

 MAKSIMALNO UPOŠTEVAMO NASVETE IN REŠITVE ZA ODGOVORNO RAVNANJE 

Z NARAVNIMI VIRI TER UČINKOVITO RAVNANJE Z ENERGIJO.  

 

ZAVEDAMO SE, DA JE TAKŠNO RAVNANJE PREDVSEM IN NAJPREJ KORISTNO ZA OKOLJE. 

DA BI RAVNALI OKOLJU PRIJAZNO JE NAJVEČKRAT POTREBNO ZELO MALO IN SE NAM 

NI TREBA ODREKATI UGODJU IN STVAREM, KI JIH RADI POČNEMO. NAJVEČKRAT GRE 

ZGOLJ ZA ENOSTAVNO IN KOMAJ OPAZNO DEJANJE. TODA LE TAKO IN VSI SKUPAJ 

LAHKO SPREMENIMO SVET NA BOLJE IN GA ZANAMCEM PUSTIMO TAKEGA, KOT SMO 

GA DOBILI OD PREDNIKOV.   

 

V POMOČ PRI RAZUMEVANJU NAŠIH NAPOROV VAS NAGOVARJAMO Z »OKOLJSKIMI 

ISKRICAMI«. VESELI BOMO, ČE BOSTE NASVETE UPOŠTEVALI IN TAKO PRISPEVALI K 

OHRANITVI OKOLJA. PRAV TAKO BOMO VESELI VAŠIH PREDLOGOV ZA ŠE BOLJ 

TRAJNOSTNO RAVNANJE, KI JIM BOMO SLEDILI IN JIH PO POTREBI POSREDOVALI NA 

NASLOVE PRISTOJNIH INSTITUCIJ.  

 

ISKRENA HVALA!  

NASLOV NASTANITEV________ 

 

 

 



                                           
   

 

   ISKRICE – primeri, ki jih ločeno natisnete, (po možnosti plastificirate) in 
namestite na vidna mesta 

 
1. ZA OHRANITEV ZADOVOLJIVE ŽIVLJENJSKE RAVNI PORABI ČLOVEK PRIBLIŽNO 

80 LITROV PITNE VODE NA DAN1. V SLOVENSKIH GOSPODINJSTVIH PORABIMO 
OD 130 DO 200 LITROV NA ČLANA. ŽE SAMO ENO SPLAKOVANJE WC-JA PA KAR 
MED 2 IN 8 LITRI ČISTE PITNE VODE, ZA KUHANJE PORABI POVPREČNO 
SLOVENSKO GOSPODINJSTVO 6 LITROV VODE NA DAN.  
 
ČE MED PREBIVALSTVO RAZDELIMO TUDI INDUSTRIJSKO PORABO VODE, PA 
MORAMO ZA SLEHERNEGA MED NAMI ZAGOTOVITI MED 300 IN 500 LITRI PITNE 
VODE NA DAN. 
 
SPOŠTOVANI GOSTJE, VESELI SMO, DA VAS LAHKO GOSTIMO V  OKOLJU, KJER 
JE VODA PITNA!! PIJEMO ZDRAVO IN ČISTO VODO! NALIJTE SI KOZAREC 
VODE IN NA ZDRAVJE!  
 
VODO UPORABLJAMO VARČNO – MED PRANJEM ZOB JO ZAPREMO. TAKO 
LAHKO PRIHRANIMO  KAR 18 LITROV VODE NA MINUTO. MOČ CURKA 
PRILAGODIMO POTREBI.  

 
2. ČE JE LE MOGOČE VELIKOST POSODE PRILAGODIMO VELIKOSTI KUHALNE 

PLOŠČE. KO VSEBINA ZAVRE, ZNIŽAMO MOČ KUHALNIKA. UPORABLJAMO 
POKROVKE, DA SKRAJŠAMO ČAS KUHANJA. 
 

3. NAŠA NAMESTITEV IMA DEBEL »PLAŠČ« (DOBRO IZOLACIJO) IN ENERGIJSKO 
VARČNA OKNA. ZA SABO VEDNO ZAPIRAMO VRATA IN OKNA, KER TAKO 
PREPREČUJEMO OGREVANJE PROSTOROV IN DODATNO OHLAJANJE NI 
POTREBNO, S ČIMER ZMANJŠUJEMO OGLJIČNI ODTIS V OKOLJU. PONOČI IN 
ZJUTRAJ PROSTORE PREZRAČIMO IN NATO ZAPREMO POLKNA IN OKNA, DA 
PREPREČIMO UHAJANJE TOPLOTE V PROSTORE.  

 
4. NAŠE LUČI SO VARČNE/LED SIJALKE. ZAPIRAMO LUČI, KO JIH NE POTREBUJEMO. 

S TEM PRISPEVAMO K OHRANITVI OKOLJA.  

 
                                                           
1 Kar 97 odstotka vse vode na Zemlji,  slane. Preostala 2,5 odstotka, pa predstavljata sladko vodo. Ampak pazi! 70% odstotkov od te 
sladke vode se skriva v ledenikih, ostala pa kot vlaga v zemlji in podtalnica. Torej nam ostane samo en čisto majčken, še ne cel 
odstotek tiste vode, ki jo lahko pijemo. Varujmo jo! 
 



                                           
   

5. MALI VARČEVALNI UKREPI ZA OTROKE: 

 Večkrat dnevno si natoči in pij vodo iz pipe. Voda iz vodovodnega sistema je redno 
pregledovana in vedno sveža. 

 Med umivanjem zob pipo redno zapiraj. Tako lahko prihraniš kar 18 litrov vode na 
minuto. 

 Vsak član gospodinjstva naj uporablja samo en kozarec. 
 Za mrzle napitke ne uporabljaj vode iz pipe. Namesto tega uporabi ledene kocke 

ali pa postavi vrč z vodo v hladilnik. 
 Porabi manj časa za prhanje in manj vode za kopel. Pozabavaj se: ko se boš prhal, 

meri čas, da boš videl, ali se lahko oprhaš v manj kot 5 minutah in ostaneš kljub 
temu čist. 

 Poišči očem skrita mesta, kjer pušča voda. To storiš takole. Odčitaj stanje na 
vodomeru. Nato dve uri ne uporabljaj vode. Znova odčitaj vodomer. Če se je stanje 
spremenilo, vam nekje v hiši pušča voda. Pomagaj staršem najti to mesto in 
odpraviti napako. 

 Starše spodbudi, da popravite pipo, iz katere kaplja (pri tem boste prihranili do 90 
litrov vode na dan). 

 Spodbudi jih tudi, da namestite varčevalne prhe.  
 Ne dopuščaj kapljanja iz pip. Vsaka izgubljena kapljica vode je dragocena. 
 Gospodinjstvo praviloma porabi med 130 do 200 litri vode na dan. 

Že samo eno splakovanje wc-ja pa kar med 2 in 8 litri čiste pitne vode, zato ne 
spuščaj vode za vsakim papirčkom, ki ga odvržeš v školjko. 

 Domače in sosede opozori, da se zaliva trato ali vrt zgodaj zjutraj ali pozno zvečer 
(tako bodo med zalivanjem zaradi manjšega izhlapevanja izgubili manj vode). 

 Zapri vodo iz gumijaste cevi, medtem ko pereš avto. Uporabi vedro vode, na koncu 
pa avto samo na hitro speri z vodo iz cevi. 

 Ko čistiš akvarij, uporabi vodo iz akvarija za zalivanje rož. Ta voda je namreč 
bogata z dušikom in fosforjem. Tako rožice prejmejo brezplačno in odlično gnojilo. 

 Odpadke vselej odlagaj v ustrezne zabojnike in nikakor ne v naravo ali vodotoke. 
Tako odvrženi odpadki dolgoročno onesnažujejo podtalnico in druge vire pitne 
vode. 

http://www.porabimanj.si/nasveti/ogrevanje/4/sanitarna-voda-hisa.html#toggleadvice

